



### 基层员工薪酬调整

### 感想

### 心怀感恩 共创共享

2018年6月21日是个难忘的日子，因为今天收到了盼望已久的工资单，这是工资调整会议后的“第一福音”。我满怀欣喜的打开工资单，映入眼帘的一串阿拉伯的数字让我十分满意。这个数字是以前只有春节、国庆假期才享受放假3日3天的那两个半月才会出现的“高薪”。

当日的9点我被告知去参加人才工作改进督导组副组长主持的座谈会，并宣读会议纪要。会议由人力资源部长董会主持并做总结。他鼓励与会员工针对此次工资调整的疑虑及仍待解决的其它问题积极发言。会议气氛轻松愉快。董部长兼克拉克管理学院常务副院长王军代表董部长宣读了会议纪要，回顾了克拉克集团在不断发展中取得的成绩。他提到今年有调整，幅度在百分之五左右，充分落实了克拉克使命，做到以奋斗者为本，共创共享。王总传达了克拉克集团董事长朱建民先生的最新指示：“克拉克集团不仅要成为环渤海精细化工行业的领军者，克拉克的员工薪酬待遇也要是本地环渤海精细化工行业的佼佼者，要有绝对竞争力。”

此次会议是一次振奋人心的大会，通过此次薪酬调整激发了员工的敬业精神，使员工转变企业主人翁的意识进而提升执行力。作为克拉克的一名老员工让我感触最深的是克拉克集团在不断地发展壮大，并不断地修正自己。能从一个小校办工厂到今天的行业领军者就是最好的证明。我誓与公司每一个同仁一起为谱写大奥克共同努力，共同期待克拉克的明天会更好！加油！

（辽阳公司 袁大勇）

### 幸福生活是奋斗出来的

时间飞逝转眼回来克拉克工作已年的时间，在过去的工作时间中我的薪资待遇不断提升，这离不开克拉克的“以人为本”的企业文化，那有克拉克管理团队的领导力，我勤勤恳恳，任劳任怨，利用克拉克提供的平台，尽情的展示自我。我相信“源流”总会有，只是稍迟一些……

在2018年的6月终于等到了期盼已久的“好消息”。董会董部长高高兴兴，派工资单，派工资呢！之前旁听了《人才管理工作

### 加薪之感受

2009年有幸加入奥克集团，我一直在一线工作，我在克拉克工作到现在，除了在家里，没有比这更开心的。我已经把奥克当成第二个家。被企业努力，不敢有丝毫懈怠之心。在提高个人工作技术经验的同时，也能为公司添砖加瓦略尽微薄之力，使心中第二个家更加强大。不知不觉加入奥克已有9年了。这9年里公司良好的氛围及工作、同事的感情，让我感到愉快的是一个大家庭。

今年，大家听到集团公司对员工的加薪调资的福利，无不喜出望外。此举正合人心，更要把这个大家庭凝聚的更加强大。我坚信有公司就有员工，有发展就有利益。加薪不但可以留住人才，还可以激发员工的工作积极性，使员工感恩于公司，生成正能量。故曰：“积力之所举，即无不胜也。众智之所为，即无不成也”。人人怀有一颗感恩的心，付出行动，为公司谋取更大的发展空间，公司必定日新月异。

作为公司的一名员工，应该清醒的认识，此次加薪是集团公司领导大智大勇之举。我们应该珍惜这次机会，发挥各自的能力，更好的回馈公司对我们的厚爱。我坚信：公司好，我们做好！

（辽阳公司 王夏）

### 安全警钟长鸣 共创美好未来

2018年安全月如期而至。“生命至上，安全发展”的主题，提示我们做好安全，珍爱眼前生命，安全发展是我们的责任。

武汉公司来势汹汹，早在五月下旬就开展了安全月的宣传攻势。突出宣传，营造氛围。充分利用公司微信群、宣传栏等平台发布安全信息，制作标语横幅，制定安全月的活动方案，提前开展主题为“安全月”活动，确保安全文化深入人心，安全知识铭记于心。

6月1日当天，在安全月的第一天，武汉公司安全月活动正式启动并拉开了大幕。武

### 安全月感想

“安全”是一个经久不衰的话题。人们对它的理解也越来越深入，有人说安全是一种确保人员和财产不受损害的状态，也有人说安全就是无危则安，无缺则全。没有危险即平安无事。我们所理解的安全生产就是客观事物危险和失控被控制在人们能够接受的状态。或者说是一种伴随生产而产生的状态。它与我们的日常工作和生活息息相关。对

于企业来说，生产持续性是安全发展的前提。只有严格按照安全生产规程去做，关注工作的细节，才能让生命之帆远航，才能让安全真正落到实处，才能做到“不伤害自己，不伤害别人，不被别人伤害，保护他人不受伤害”的承诺成为现实。

主要总结如下：

1. 实行安全生产责任制明确各级各类人员对安全生产工作应承担的责任，进行全员、全过程、全方位的安全管理。
2. 在计划、布置、检查、总

### 生命至上 安全发展

“刀不及身，肤不晓痛”！生命是短暂，脆弱的，因其短暂才显得宝贵，因其脆弱才应好好珍惜。几小时前，我们才目睹在这座城市一遭的机会，金钱财富显得那么珍贵！金钱也显得那么脆弱！我们就该为脆弱、宝贵的生命筑起一道保护的屏障！

把安全作为生产的标尺，其职责不仅仅是完成一个个工作流程。更重要的是监控生产上的实时动态，及时发现隐患，如安全隐患，及时解决并上报。目前公司对安全投入了非常巨大的人力物力，已经做了很多工作，但我想根据自己的工作经验，向公司提出以下建议：1. 建议公司对手动报警器进行编号对应，方便遇到紧急情况能快速准确找到，将损失减少到最小；2. 对于温度较高的反应釜的冷却

建议用石棉进行隔热后再裹上保温材料，避免发生烫伤问题；3. 外来人员进入应及时通知中控人员，通过监控系统，及时发现异常作出反应，人员撤离！

安全带给我们克拉克企业发展的美好前景，同时也赋予了太多克拉克人的责任与使命。对待安全工作，我们要有“宁严勿宽”的态度，高度重视安全工作，只有职责感与安全意识相融相通，安全行为才能自觉。具体：“千里之堤，毁于蚁穴”，没有安全作保障，企业就没有发展的未来，员工也就失去了立身之本！作为克拉克奋斗者的我们，应牢记安全发展，努力成为世界一流的环渤海精细化工等新材料的制造商！

（武汉公司 周富响）

### 安全生产感想

安全生产感想

安全生产感想

### 平凡岗位上的奋斗者

他从2006年的吉林奥克化学到现在吉林奥克新材料有限公司，始终有一份坚持，有一份憧憬，有一份热忱，有一份情怀。十几年的风雨历程，十几年的执着努力，伴随着企业的成长壮大，见证了奥克辉煌的今天。他也在历练，也在为铸就企业品牌而奉献自己那份无悔的青春。他就是奥克吉林公司生产部长——崔勇。

他热爱挑战吃苦耐耐劳爱岗敬业；作为一名基层管理者他切实做到了承上启下的桥梁作用，对上积极领导安排的工作任务，从来都是身先士卒带领班组保质保量地完成。对于工作中出现的疑难问题，和同事、同领导、同技工，力争第一时间妥善解决问题。秉承企业使命，最大化为企业创造效益。他带领的班组个人也多次荣获公司嘉奖。他个人也多次被评为优秀员工。踏实肯干攻坚克难是他的工作本色，不怕苦，不怕累，始终以饱满的热情和严谨的工作态度，全身心投入到工作中。他的工匠精神多次被公司采纳。他的工艺改革创新给企业带来节能降耗。

崔勇同事乐观进取以身作则；他常说的一句话“踏实做事团结互

### 有“情怀”的班长

一个班组就是一个小集体。在他的带领下不仅班组工作有质量有跨越，同事关系也和谐融洽。有工作任务一起动手，有困难一起面对群策群力解决。班内的工作问题不仅面对面研究解决，也会在休息时间到班组工作群里面解决。也会在休息时间到班组工作群里面解决让大家比学赶帮超不再发生。

他平凡而又真诚，坦率而又执着；面对工作压力从来都是挺身而出，面对存在弊端也都是直言快语。敢于说真话，敢于指出问题，严格从工作高度出发。这是他立足工作的根本。更是一份责任心下的责任担当。在他的严格要求和带领下，班组各项工作日益进步更上一台阶。他对工作的认真和热情影响着班组成员，他身先士卒在第一时间，冲锋在前为榜样激励其他班组成员圆满完成各项工作任务。

就是这位班长，以他独特的工作情怀，踏实的工作作风，务实的工作态度，无论是在刚入职三月的扬州，还是在白山黑水的公司吉林，他所带领的班组一次又一次圆满完成各项工作任务。为奥克的一次次回天再造，不辞辛劳，不惧困难，敢于拼搏，甘于奉献，平凡中见本色，于无声中见惊雷，于平凡中见情怀！（吉林公司 高志刚）

### 劳动者之歌

崔勇，2016年9月来到我们包装公司担任维修电工的工作。刚到他时包装公司正以“以奋斗者为本，共创共享，荣辱与共”的企业文化为宗旨，在这两年中，他在平凡的岗位上作为一名奋斗者，以其务实严谨、无私奉献的工作作风诠释着我们奥克人的责任与担当。

崔勇刚到包装公司时，包装公司生产线的设备，年久老化，能耗高，并且存在一定安全隐患。因此崔勇参加了公司领导带领的机电小组并成为骨干成员，有计划的对设备和线路进行改造处理。在改造过程中，崔勇同志为了不影响公司的正常生产，经常加班加点，在生产工人下班后仍然奋斗在设备改造工程中。最终，完成了所有的设备和线路改造，改造过程安全无事故。保障了企业的安全生产，并且还提高了生产设备的

### 安全生产感想

安全生产感想

安全生产感想

### 安全生产感想

安全生产感想

安全生产感想

### 安全生产感想

安全生产感想

安全生产感想